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نکته قابل توجه: براي هر مقاله پذيرفته شده ثبت نام نویسنده مسئول (یا نویسنده ارسال کننده) الزامي است و ساير نويسندگان نيز در صورت تمايل به حضور، لازم است جدا گانه ثبت نام نمايند. 
هزينه شرکت در همايش برای نویسندگان مسول مقاله های پذیرفته شده  براي دانشجويان با ارايه گواهي معتبر اشتغال به تحصيل از دانشگاه مربوطه یا کارت دانشجویی 600000 ريال (شصت هزار تومان) و برای اعضای محترم هیئت علمی و کارمندان 1000000 ریال (صد هزار تومان)  مي باشد. اگر نویسنده مسئولی بیش از یک مقاله پذیرفته شده دارد باید برای هر مقاله بیشتر به طور جداگانه 40 درصد مبلغ ثبت نام را نیز بپردازد. هزینه نام نویسی برای سایر شرکت کنندگان (بدون مقاله) 400000 ریال می​باشد.  
هزینه ثبت نام را به شماره حساب 2433143712 نزد بانک تجارت مرکزی ملایر به نام درآمد همایش دانشگاه ملایر (قابل واریز در کلیه شعب بانک تجارت  سراسر کشور ) واریز نموده و اسکن آن را به ایمیل همایش ازسال نموده و اصل رسید بانک را نزد خود نگه دارید (ارائه اصل رسید بانکی در روز همایش ضروری است ).
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فرم نام نويسي تکميل شده ( پيوست مي باشد ) ( 
فيش پرداخت هزينه نام نويسي اسکن شده ( پيوست مي باشد )(
نیاز به اسکان:  بلی (             خیر(
نام و نام خانوادگي فرد شرکت کننده:                                  شماره تماس                                                  پست الکترونیک: 
درجه علمی:                                                                     رشته تخصصي:                                                 دانشگاه/ سازمان:
تاریخ تکمیل:                                              امضاء
